Vizsgaljuk meg, mi torténik, ha az A és B goly6 Gsszeiitkozik. Feltessziik, hogy a golyok egyenls tomegtek, igy
rugalmas litkozés esetén A és B sebességet cserél. Igy az A goly6 éppen azon az uton halad, amelyiken a B haladna,
ha a két golyé egymason ,athatolna’.

Képzeljiik most el, hogy a golyok nem iitkéznek, hanem egymason athatolnak. Az iitkdzések szdma természetesen
megegyezik az ,aAthatolasok” szamaval. Ekkor 0,2 sec alatt minden golyé visszajut oda, ahonnan elindult, mikézben a
cs6 mindkét végérdl visszapattan. Ez alatt minden golyé athatol a tobbi 99 golyén, méghozza mindegyiken kétszer.
Ugyanis két golyo esetében a cs6 végeirdl vald visszapattanasok 6t részre bontjédk a 0,2 masodperces idGintervallumot.
Ebben az els6 és 6todik egymasnak folytatésai a mozgas tekintetében, tehat a mozgast tulajdonképpen négy részre
oszthatjuk. E négy rész kouziil kettSben a golyok ellentétes irdnyban haladnak (és athatolnak egymaéson), kettGben
pedig azonos irdnyban.

Igy az athatolasok szama 0,2 sec alatt

100 - 99
9.
2

Ehhez hozza kell adni a cs6 végeivel val6 titkdzéseket, ez 200. Tehat 0,2 sec alatt 10 100 iitkdzés torténik, 10 masodperc
alatt pedig 505 000 titkozés.

= 9900.
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